

2025年8月7日

各 位

会 社 名 株式会社 武蔵野銀行 代表者名 取締役頭取 長堀 和正 (コード番号 8336 東証プライム) 問合せ先 執行役員総合企画部長 磯中 克哉 (TEL 048-641-6111)

2026年3月期 第1四半期末の自己資本比率について

2026年3月期 第1四半期末 (2025年6月末) の自己資本比率について、下記のとおりお知らせいたします。

記

自己資本比率 (国内基準)

【連結】

(単位:%、億円)

		2025年6月末 -		2025年3月末
		2025年0万术	2025年3月末比	2020年3万木
1	自己資本比率 ②÷③	13. 65	0.38	13. 27
2	自己資本の額	2, 402	39	2, 362
3	リスク・アセットの額	17, 586	△209	17, 796
4	総所要自己資本額 ③×4%	703	△8	711

【単体】

(単位:%、億円)

	2025年6月末		2025年3月末
	2020 午 0 月 木	2025年3月末比	2025年3月末
① 自己資本比率 ②÷③	13. 07	0.43	12. 64
② 自己資本の額	2, 255	45	2, 209
③ リスク・アセットの額	17, 247	△218	17, 466
④ 総所要自己資本額 ③×4%	689	△8	698

以 上